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 Existenz-Schutz
 Funktionelle Invaliditätsversicherung

NEU!!! JETZT MITVERBESSERTEM LEISTUNGSANSPRUCH

BERATUNGSGERECHTE
COURTAGE

SPRECHEN SIE UNS AN!



Der Interlloyd Existenz-Schutz
 Funktionelle Invaliditätsversicherung –
 die moderne Alternative zur Einkommensabsicherung.

Mit der Funktionellen Invaliditätsversicherung stellt Ihnen 
die Interlloyd eine neuartige Existenzabsicherung zur Verfügung. 
Eine echte Alternative, wenn die Berufsunfähigkeitsversicherung 
sowie andere Deckungsformen nicht abschließbar oder ausrei-
chend sind.

Leistungsumfang:
  Rente bei Unfall ab 50% Invalidität
  Rente bei Pfl egebedürftigkeit ab Pfl egegrad 2

 (inklusive Demenzerkrankung) 
  Rente bei Verlust von Grundfähigkeiten
  Rente bei Organschädigungen
  Rente bei Krebs ab Stadium/Grad 1

Mit dem Interlloyd Existenz-Schutz steht Ihnen eine  moderne 
und leistungsstarke Alternative zur Einkommensabsicherung zur Ver-
fügung. Denn bei der Funktionellen Invaliditätsversicherung steht 
nicht der Beruf, sondern die Körperfunktionen und deren Minderung 
im Vordergrund.

Ihre Vorteile auf einen Blick: 
  Reha-Manager bis zu 30.000 €
  Zusätzlicher Existenz-Schutzbrief mit umfangreichen 

 Hilfs- und Pfl egeleistungen
  Rechtsschutzleistungen

 (u. a. Schadenersatz- und Opfer-RS, Patienten-RS)

  Kapitalsoforthilfe im Leistungsfall von 6 Monatsrenten
  Kapitalsoforthilfe bei Hauttransplantationen

 bis 6 Monatsrenten
  Kapitalsoforthilfe bei Krebserkrankungen

 von 6 Monatsrenten als Vorschuss
  Beitragsbefreiung im Leistungsfall und bei Arbeitslosigkeit
  Verzicht auf Einzelvertragskündigungen 
  Rentengarantie im Todesfall für 3 Jahre
  Umfangreiche unfallbedingte Kostenpositionen
  Prämienvorteil für Nichtraucher
  Prämienvorteil durch hobbyunabhängige Tarifkalkulation 

 (z. B. Motorradfahren oder Tauchen) 

Mit der medizinischen Risikoprüfung esmeRiT
direkt zur geprüften Deckungsaufgabe.

Mehr Zeit fürs Wesentliche
 
Der Existenz-Schutz-Rechner der Interlloyd bietet Ihnen nicht nur 
vielfältige Optionen in der Wahl der unterschiedlichen Tarife, son-
dern auch eine schnelle und einfache Risikoprüfung. Erstellen Sie 
mit nur wenigen Eingaben eine bereits medizinisch geprüfte De-
ckungsaufgabe. Der digitalisierte Online-Rechner ermöglicht Ihnen 
damit eine abschließende Kundenberatung direkt vor Ort.

Verbesserter Leistungsanspruch 
für Ihre Kunden

Rente bei Pfl egebedürftigkeit
Mit der Umsetzung des Pfl egestärkungsgesetzes und der damit ver-
bundenen Tarifpfl ege, kommen wir nicht nur den gesetzlichen Anfor-
derungen nach, sondern stellen Ihren Kunden auch verbesserten 
Versicherungsschutz zur Verfügung.

Die Interlloyd leistet damit eine monatliche Rente ab einem festge-
stellten Pfl egegrad 2 gemäß der gesetzlichen Pfl egeversicherung. 
Dies beinhaltet ggf. auch eine festgestellte Demenzerkrankung.  

Rente bei Verlust von Grundfähigkeiten
Die Interlloyd leistet eine monatliche Rente, wenn der Verlust einzel-
ner, defi nierter Grundfähigkeiten zu einer Punktzahl von 100 Punkten 
laut Grundfähigkeitenkatalog führt. Diesen Leistungskatalog haben 
wir für Ihre Kunden maßgeblich verbessert.

Mit der Anpassung auf ein neues Punktesystem (34 Punkte je Grund-
fähigkeit) besteht nach dem Katalog der Kategorie B nun bereits ein 
Leistungsanspruch bei Verlust von drei, statt bisher vier oder fünf 
Grundfähigkeiten.

Bei den genannten Deckungsinhalten handelt es sich um stichwortartige Auszüge. Detaillierte Ausführungen sind den Versicherungsbedingungen zu entnehmen.

  Rente bei Pfl egebedürftigkeit ab Pfl egegrad 2
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Mehr erfahren Sie hier:
Wenn Sie mehr zum Existenz-Schutz oder zu weiteren exzellenten 
Produkten und Dienstleistungen der Interlloyd erfahren möchten, 
scannen Sie ganz einfach den QR-Code oder kopieren Sie den 
Link: http://www.interlloyd.de/produkte/existenz-schutz


